
Два читинца задержаны следствием по подозрению в убийстве, совершённом в начале года

Черновским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам убийства (ст. 105 УК РФ) по факту обнаружения 4 января 2013 года тела мужчины в одной из квартир в 4 микрорайоне поселка КСК после тушения пожара.

В ходе совместной работы следователей и полицейских удалось установить и задержать подозреваемых в убийстве. Ими оказались два читинца 23 и 18 лет. По версии следствия, в ночь на четвертое января 2013 года две подозреваемых были в гостях у 27-летнего мужчины в его квартире в поселке КСК. В ходе застолья у хозяина возник конфликт с гостями. Подозреваемые избили хозяина квартиры деревянными табуретами и другими предметами. После этого 23-летний подозреваемый нанес потерпевшему несколько ударов ножом. Затем подозреваемые скрылись. Для сокрытия следов убийства подожгли вещи в квартире.

Оба подозреваемых допрошены. Сейчас один из них признается в содеянном, второй воспользовался правом не свидетельствовать против себя и отказывается от дачи показаний. Следствием готовятся документы для ходатайства в суде об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/713724>